



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА



Бесплатный концерт для подписчиков «Горнячки»

Кто выступил на сцене клуба имени Горького?

Фото Кирилла Васильева



Источник gismeteo.ru

ПРОИСШЕСТВИЯ

БЕДА НЕ ПРИХОДИТ ОДНА

В АВАРИЙНОМ ДОМЕ НА УЛИЦЕ ЯБЛОЧНОЙ ЗА СУТКИ УСТРАНИЛИ ДВЕ АВАРИИ



Администрация округа и коммунальные службы пришли на помощь жильцам | Фоторепортаж Елены Седельниковой

Двухэтажный деревянный дом на «Пищевом», расположенный на улице Яблочной, 4, признали ветхоаварийным и непригодным для проживания в 2021 году, но в нём до сих пор живут люди в ожидании нового жилья.

Барвара Шестакова

Здание включили в государственную программу переселения граждан, рассчитанную до 2027 года. Пока нет точной информации о сроках её реализации. Так что собственникам двенадцати квартир непросто решать коммунальные проблемы – все управляющие организации откестились от невыгодного объекта, где постоянно случаются аварии.

Днём 10 января на линию единой дежурно-диспетчерской службы позвонила жительница несчастного дома **Юлия Фамбровская** и сообщила, что в первом подъезде прорвало трубу теплоснабжения. Горячая вода парила так, что помещение было больше похоже на сауну.

По поручению главы Коркинского округа **Наталья Лощининой** устранением аварии занялись сотрудники службы коммунального сервиса. В половине третьего утра 11 января заместитель главы

по инфраструктуре, начальник управления ЖКХ **Вадим Галямов** сообщил, что ремонтные работы завершены, теплоснабжение восстановлено.

– На инженерных сетях теплоснабжения произошла авария, из-за изношенности и коррозии металла лопнула труба отопления диаметром пятьдесят миллиметров. Мы попробовали поставить хомуты, однако это не помогло, пришлось производить замену трубы. Дом отключили от теплоснабжения и зашили повреждённый участок, – рассказал Вадим Хаметович.

Но беда не приходит одна, починили в первом подъезде – прорвало трубу водоснабжения во втором. Утром вода поднялась до пола лестничной площадки первого этажа.

– Каждый год мы терпим такие неприятности, дом постоянно в воде – приходится вызывать машину для откачки. Вчера горячий пар стоял у соседей, деревянный пол ходил ходуном. Сегодня прорвало трубу у нас. Вода бьёт ключом, стоит под полом и поднимается всё выше. Администрация и коммунальные службы, конечно,

нас не бросают, оперативно реагируют на возникающие проблемы. Но всё же мы будто сидим на пороховой бочке: каждый день ждём, что, где произойдёт, – делится переживаниями Юлия Фамбровская. – От высокой влажности размывается фундамент, трескаются стены, пол в подъезде уже прогнил. Квартиры на первом этаже топят из-за неисправной канализации.

Для устранения второй аварии вызвали сотрудников ОСП «Водоканал-Коркино», чтобы понизить давление и перекрыть подачу воды на дом, дав возможность приступить к ремонту. К счастью, задвижка оказалась исправна, поэтому воду в многоэтажках, расположенных по соседству, не отключили.

– Труба лопнула из-за небольшого разбора воды – в подъезде в двух квартирах из шести никто не проживает. К тому же входные двери неплотно закрываются, а на улице ночью было под тридцать градусов мороза. Поэтому перемёрз и без того изношенный стояк водовода под лестничной клеткой, – объяснил Вадим Галямов.

Вторую аварию также ликвидировали сотрудники службы коммунального сервиса – после остановки водоснабжения дома на месте разрыва удалось наложить герметичный сварной шов без замены участка трубы. Водоснабжение в полном объёме восстановили около пяти часов вечера.

Жильцы вместе с руководством округа ждут переселения, а пока администрация прикладывает все усилия для поддержания дома.

КАЛЕЙДОСКОП НОВОСТЕЙ

Огнеборцы довольны

Барвара Шот

У сотрудников 37-й пожарно-спасательной части перед Новым годом сбылось заветное желание – в канун Дня спасателя 27 декабря они начали переезд в новый «дом».

Напомним, весной глава Коркинского округа **Наталья Лощинина** порадовала огнеборцев новостью о том, что, благодаря поддержке губернатора **Алексея Текслера** начнётся строительство нового здания пожарной части на улице 1 Мая.

За лето подрядчики очистили территорию, а осенью смонтировали каркас одноэтажного здания из быстровозводимых конструкций и «обшили» сэндвич-панелями. На семистах квадратных метрах проектировщики предусмотрели актовый, он же учебный зал, кухню, спортзал, спальня для дежурного отряда, сушилки для спецодежды и пожарных рукавов. А для четырёх пожарных машин построили гараж с ямой для ремонта и компрессорной.

Недавно новую часть подключили к системе водоснабжения и электросетям, в скором времени подведут газ. Весной начнётся облагораживание территории – асфальтирование и установка тренажёров для тренировок.

– Двадцатого декабря комиссия приняла объект, и мы начали паковать свой нехитрый скарб. Перевезли старую мебель и технику, но в скором времени поступят средства на приобретение нового оборудования. Пока отапливаем здание с помощью электрического котла и наводим порядок, – рассказывает начальник 37-й ПСЧ **Александр Дедов**. – Конечно, передислокация ещё в процессе, но бойцы довольны – уютно, тепло, светло. Мы очень долго этого ждали.

Сколько прибавилось?

Ольга Абраменко

В 2023 году работники отдела загс зарегистрировали 484 рождения. Из вновь появившихся коркинцев 227 мальчиков и 257 девочек. В трёх семьях родились двойни.

Популярные имена: **Александр, Михаил, Дмитрий, Артём, Матвей, Кирилл, Алексей, Арсений, Никита; Ева, Мария, Анастасия, София, Полина, Анна, Василиса, Кира, Виктория.**

Редкие имена: **Эмиль, Артур, Мирослав, Олег, Самид, Эмир, Василий; Эмилия, Миролина, Евангелина, Мия, Эрика, Серафима, Аврора, Станислава, Есения.**

За год зарегистрировано 403 брака. Красивые даты по-прежнему пользуются спросом. Например, 23.03.23 – расписались 16 пар, 23.06.23 – восемь, 23.08.23 – пять, 23.09.23 – 10, 23.12.23 – пять.

Восьмого июля, в День семьи, любви и верности, 11 пар стали мужем и женой.

А в первую красивую дату нового года, 24 января 2024-го, поженятся семь пар, пять из них – коркинские влюблённые.